PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN MEDIANTE EL SISTEMA DE OPOSICIÓN TURNO LIBRE OPERARIO DE SERVICIOS MÚLTIPLES DEL AYUNTAMIENTO DE VALDEFRESNO.

ANULACIÓN DE LA FECHA DE CELEBRACIÓN DEL TERCER EJERCICIO.

Habiendo publicado el día 19 de junio de 2018 en la página web del Ayuntamiento que la fecha de celebración del tercer ejercicio del proceso selectivo para la provisión mediante el sistema de oposición de una plaza de personal funcionario, Grupo: De Agrupaciones Profesionales, Clasificación: Escala de Administración Especial, Subescala de Servicios Especiales, Clase Personal de Oficios, Nº Vacantes: 1 y Denominación: Operario de Servicios Múltiples, era el día 27 de junio de 2018.
Habiéndose presentado varias alegaciones en relación a las puntuaciones provisionales obtenidas por los opositores en  el segundo ejercicio y siendo el lunes día 25 de junio de 2018 fiesta local.

El Tribunal Calificador ha acordado:
Primero.- Anular la convocatoria para la realización del tercer ejercicio práctico de la fase de oposición publicada en la página web de la Corporación.
 
Segundo.- Publicar la convocatoria para la realización del tercer ejercicio el próximo miércoles día 27 de junio de 2018, una vez que se hayan resuelto las alegaciones presentadas.

En Valdefresno a 22 de junio de 2018
EL SECRETARIO DEL TRIBUNAL




Fdo.: Mª Belén Sierra de Arriba



